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Câu 25: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ:
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Câu 41. Cho hàm số bậc bốn  có đồ thị như hình vẽ:
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Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cho ham s6 ¢6 db thi nhw hinh v& sau

sl

S6 giao diém ciia d6 thi ham sb da cho véi truc hoanh 1a

A 2. B. 0. C.3. D. 1.

Cho khdi tru ¢6 chiéu cao / bing ban kinh d4y va thé tich 7 =277z . Tinh chiéu cao / ctia khéi
tru do.

A h=3. B. h=332. C.h=33. D. h=333.

Cho cép sb cong (un) co u =2, u,=6.Cong sai clia cép s6 cong bing

A. 3. B. 4. C.2. D. 4.

Tim s6 phitc lién hop cta sé phirc z=i(3i+1).

A z=-3+i. B. z=3+i. C.z=3-i. D. z=-3-i.

Cho s6 phitc z=2—3i. Phén o cia s phirc z* bing

A. —6i . B. 6. C. -12i. D. -12.

Cho hinh 1ap phwong ABCD.A'B'C'D’ . Géc gitra hai dudng thing DD’ va A'B bing

A. 60°. B. 90°. C. 45°. D. 30°.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vuéng canh a, canh bén SA vuéng goc véi
day va SA = a3, Khoang canh tir D dén mit phing ( SBC ) béng

A 2“5*/5 . B. a3 . C. % D.

N

Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va c6 dé thi cia ham sé f'(x) nhw hinh v&. Ham s6
y = f(x) nghich bién trén khoang nao duéi day?
y=1r(z)

A. (-L;4). D. (0;1).
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Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Mot hop chita 11 vién bi dugce dénh sé thi tu tir 1 dén 11. Chon ngdu nhién 3 vién bi rdi cong
céc s6 trén 3 vién bi d6 véi nhau. Xac sudt dé két qua thu duoc 13 s6 chin bing
s B. 5 c p.2
33 33 33 33

: :
Cho [ f(x)dr=>5.Tinh P=[[3f(x)-2sinx]dxr.
0 0
A. P=13. B. P=17. Cc.P=7. D. P=3.
Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f (x)=—x"+8x" —7 bing
A 2. B. -7. C. 9. D. 2.
Véi a,b la hai s6 thuc khac 0 tiy y, In(a’*)bing
A.2lna+4lnb. B. 2Inja|+4Infp|.  C. 4Ina+2Inb. D. 4(Ina|+In[p]).
Trong khéng gian vé6i hé truc Oxyz, cho diém 1 (3;4;2). Phuong trinh mit cdu tim I va tiép
xuc voi truc Oz 1a :
A (x=3)" +(y-4) +(z-2) =16. B. (x=3) +(y—4) +(z-2)" =4.
C. (x=3) +(y—4) +(z-2)’ =5. D. (x=3) +(y-4) +(z-2)" =25.

Trong khéng gian Oxyz , cho diém A(3; 1;—2) . Puong thing di qua 4 va song song v&i dudng

. +1 z-2
thing A :%J—l: Zl c6 phuong trinh 1a
x=3+2t x=2+3t x=-3+4+2¢ x=3-2¢
A.qy=1-t . B.iy=—1+t. C.yy=-1-t . D.yy=1+¢
z=-2+t z=1-2¢ z=2+t z==2+t

Cho a va b 1a hai sé thue duong phan biét, khac 1 va thoa méan
3
log? (%J.loga (ab)-log, (agbs) =0. Gia trj clia log, @ bing

p. -1
5

A. 5. B.5. C.

W | —

Cé bao nhiéu gia tri nguyén duong bé hon 2024 cua tham sé m sao cho ham sé

2 —1- 2
_2x F2xmlzom nghich bién trén khoang (1; 5) ?
x-m

A. 2017. B. 2018. C. 2020. D. 2019.
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Cau 38:

Trong khéng gian vé6i hé truc Oxyz, cho diém 1 (3;4;2). Phuong trinh mit cdu tim I va tiép
xuc voi truc Oz 1a :
A (x=3)" +(y-4) +(z-2) =16. B. (x=3) +(y—4) +(z-2)" =4.

C. (x=3) +(y—4) +(z-2)’ =5. D. (x=3) +(y-4) +(z-2)" =25.

Trong khéng gian Oxyz , cho diém A(3; 1;—2) . Puong thing di qua 4 va song song v&i dudng

5 +1 -2
thing A%:y—l:Zl c6 phuong trinh 1a

x=3+2t x=2+3t x=-3+2¢ x=3-2¢
A.qy=1-t . B.iy=—1+t. C.yy=-1-t . D.yy=1+¢

z=-2+t z=1-2¢ z=2+t z==2+t
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Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cho ham sb bac bén y = f(x) ¢6 dd thi (C) nhu hinh vé&.

DPudng thing d:y = kx+% c6 dung ba diém chung véi (C) 1a 4,B,C va BC-AB= %. Biét
A s N B , 24 cre L 3
dién tich hinh phang S la 5 Gia tri cua L f (x)dx bang

321 c 161 D 159

A. 2. - L—— -
160 80 160

Cho hai s6 phuc z, wthéa man |Z+ w‘ = \/ﬁ,

2z+w| =17 va [z-3w| = V146 . Tinh gié tri caa

biéu thitc P=z.w+2z.w.
A. P=-14. B. P=14. C. P=16. D. P=-8.

Cho hinh ling try ABCD.4'B'C'D'c6 day ABCD la hinh thoi canh 2a, ABC =60°. Chan dudng
cao ha tir B'tring véi O ciia day ABCD, goc giita mit phing (BB'C'C) véi day bang 60°. Thé
tich lang tru bing

16a°\3

A. 5 B. 32°2. C. 3d3. D. 6a°.

Trong khéong gian Oxyz , cho hai diém A(2;1;3), B(6;5;5) . Xét khéi nén () ngoai tiép mit
cdu dudng kinh 4B c6 B la tm duong tron ddy khéi non. Goi S la dinh ciia khéi nén ().
Khi thé tich cta khbi nén () nho nhét thi mit phing qua dinh S va song song v6i mit phing
chira dudng tron déy ciia () ¢6 phwong trinh 2x+by+cz+d =0.Tinh T=p+c+d.
A.T=24. B.7=12. C.17=36. D. 7=18.
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Ciu 45: Mbt chiéc cdc hinh tru c6 dudng kinh déy 6cm ,chidu cao 15¢m chita day nu6e. Nghiéng coe
nuée cho nude chay tir tir ra ngoai cho dén khi mép nuée ngang véi dudng kinh ciia day. Khi do
thé tich ctia nuée con lai trong cbe bing

A. 90cm’. B. 70cm®. C. 80cm®. D. 100cn?’.

X +2x+2
Y -y+l
P=-3x"+y* +2x—y+1 dat gi4 tri 16n nhét, tinh gia tri cia biéu thirc T =6y —x

A. —34/133. B. 34133. C. —6+/133. D. 64133.

Ciu 47: Cho s6 phite ¢ thoa man [¢|=2. Goi M,m lan luot 1a gid tri 16n nhit, gia tri nho nhét cita biéu

Chu 46: Cho hai s6 thuc dwong x,y théa man log, +2x* =y +4x+y+4=0.Khi biéu thirc

thiec T =|z+1|+‘z2 —z+4‘. Tinh gi4 tri cua bidu thire M* —m?
A. 45. B. 384. C. 85. D. 115.

Ciu 48: Mot thung chira reou bing gb 13 mot hinh tron xoay nhw hinh bén ¢ hai mit dy 13 hai hinh tron
béng nhau, khoang cach giira hai day 1a 8 dm. Pudng cong mit bén cia thing 13 mét phan cta
dudng elip c6 d6 dai truc 16n bang 10 dm, truc bé bing 6 dm. Hoi thing gb nay dung duoc bao
nhiéu lit reou?

A 15167 B 14167 C 13167 D 16167r.

25 25 25 25

Ciu49: Chohamsby= f(x) ¢6 dao ham 1a f'(x) = x> —82x . C6 bao nhiéu gié tri nguyén duong cua
tham sé m dé hamsé y = f(x4 —18x7 +m)c6 dang 7 cuc tri?

A. 83. B. vo s6 C. 80. D. 81.
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Ciu 50: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:x—_1=y—_1=§ va duong thing

x=2 y z-1

A :T == Hai mit phing (P) R (Q) vudng gbc véi nhau, ciing chita d va cét A tai
M, N.Do dai doan thing MN ngin nhét bing
A V2. B. 24/3. . 2V2. D. 3.
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Ciul: Chohdmsd y=ax® +bx*> +cx+ d(a, b,c,d e R) c6 db thi 1a dwdng cong trong hinh bén. Gi4 tri

cuc dai cua ham sé da cho be"mg:

A. 0. B. 1. C. 3. D. 1.
Cau2: Chohamsé f(x)=e"+2x. Khing dinh nio duéi day ding?
A. If(x)dx=ex+2x2+C. B. If(x)dx=e"—xz+C.
C [f(x)dx=e"+C. D. [f(x)dx=e"+x"+C.
Cau 3:  Tap nghiém cua phuong trinh log, (xz —-x+ 2) =1la:
A. {0} B. {0;1} C. {-1;0} D. {1}
Cau4: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l; 1,- 2) va B(Z; 2;1) . Vecto AB cb toa do la
A. (-L-L-3) B. (3;11) C. (L1;3) D. (3:3;-1)
Cau5:  Cho db thi ham s y = f(x) nhuw hinh bén. Khang dinh

nao sau day la dung?

Tiém can ngang ciia d thi ham sb da cho ¢6 phwong trinh

la
A y=-2. B.y=2.
C.y=-1. D. y=1.

Ciu 6: Ham s nao dudi day c6 bang bién thién nhw sau:

X —0 -1 1 +o0
v + 0 - 0 +
2 o0
y
-2

A, y=x'-2x" B. y=-x"+3x. C. y=-x"+2x". D. y=x"-3x.
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Cau 7:

Ciu 8:

Céu 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Tép xéc dinh cita ham sé v = (.ﬁ —3x+ 2)” 1a

A (152).. B. (—51)u(240). €. R\{1;2}. D. (=031 L[ 2540)
Trong khong gian Oxyz , vecto nio dudi day 1a mot vecto chi phuong ciia dudng thing di qua
gbe toa do O va diém M (L,-2;1)?

A uy (LL1). B. u, (1;2;1). C. 1, (0;1,0). D. u, (L-21).

Piém M trong hinh v& bén dudi biéu thi cho sb phirc

A. 3+2i. B. 2-3i. C. -2+3i. D. 3-2i.
Trong hé truc toa d6 Oxyz , phuong trinh mat cu tAm 7 (2;1; - 2) ban kinh R =2 la:
A (x 2)2:(y l)zl(z 2)2 2. B. X’ +y* +2° —4x-2y+4z+5=0.

C. X4y +22 +4x-2y+4z+5=0. D. (x=2) +(y-1)" +(z+2) =2.

Véi a 1a s6 thue duong tity 7, log, a® bing

1
A. glogsa‘ B. 8log, a. C. 8-log,a. D. 8+log,a.

Chohamsé y = f(x) c6 dd thi nhw hinh v&. Ham s6 da cho déng bién trén khoang nao dudi day

A. (02). B. (-2:-1). C. (-2:0). D. (-11).

Cho khéi lang tru c6 dién tich day 1a 8, chiéu cao I 6. Thé tich ctia khéi ling tru da cho bing
A. 16. B. 36. C. 24. D. 48.
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Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Tap nghiém cta bt phwong trinh 2% <314
A. (log3 2; +oo). B. (—oo; log, 2). C. (log2 3; +oo). D. (—oo; log, 3).
Ham s6 ndo duéi day dong bién trén (0;+e0)?

A. y=log, x. B. y=log, x. C.y=lnx. D. y=log, x.
3 B 4

3
Trong khéng gian Oxyz , cho mit phing (P) c6 phuong trinh 1a x—y+2z-3=0. Vec-to phap
tuyén ctia mit phing (P) la

A 7i=(L1-2). B. i=(1;-12). C.7i=(1;2-3). D. 7 =(-1;2;-3).
Cho ham s§ y = f(x) ¢6 dao ham f'(x)=(x+2)(x—1), VxeR. Sb diém cuc tri cia ham sb
da cho la

A. 2. B. 0. C. 3. D. 1.

Cho ham sb f(x) c6 dao ham trén doan [1;2023],f(1)=1 va f(2023)=2. Tich phan

203
I= [ f'(x)dx bang

A 2022 B. 1. C. 2023. D. 2.
Biét _Z[f(x)dx=2 va jf(x)dx=5,khidé j.f(x)dx béng

A3 BT e D. -3.

Cho hinh chép t& gidc SABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a, canh bén S4 vudng goc
véi mit phéng day va S4 = a2 . Tinh thé tich khéi chép SABCD

3 3 3

A, 20 B, Y2 c.\2d p, Y2

3 4 6
Cho hai sb phitc z, =1-2i vaz, =-3+4i.Sb phiic z, +z, bing
A. 5-5i. B. 2-6i. C. 4-6i. D. 2+2i.
Mot hinh nén ¢6 dién tich xung quang bing 407 va ban kinh day 7 =35 thi ¢6 d6 dai duong sinh
bing
A. 4. B. 4r. C. 8. D. 87

C6 bao nhiéu cich xép 4 ngudi Viét Nam, 5 nguoi Phép va 2 ngudi My ngdi 1én mot chiée ghé
dai gdbm 11 vi tri?. Biét nhitng ngudi cing quéc tich phai ngdi gan nhau.
A. 5760. B. 45602 . C. 1640. D. 34560.

Cho [Inxdy=F (x)+C. Khang dinh nio dusi day ding?

2

A F'(x)=lnx. B.F(x)=%.  CF(x)=—b.  D.F(x)=1.
X X X
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